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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 
 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ - ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
3ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Περιφερειακού Προγράμματος «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ» 2021-2027 
(ΠεΠ ΑΜΘ 2021-2027) 

Καβάλα, 30 Μαΐου 2024 

Σύγκλιση Επιτροπής Παρακολούθησης - Ημερήσια Διάταξη 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης (ΕπΠα) του Περιφερειακού Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία, 

Θράκη» 2021-2027 (ΠεΠ ΑΜΘ 2021-2027) η οποία συγκροτήθηκε, με την αρίθμ. 5739/4-10-2022 

(ΦΕΚ Β΄ 5198/6-10-2022) απόφαση του Περιφερειάρχη ΑΜΘ και τροποποιήθηκε α) με την 27709/9-

5-2023 (ΦΕΚ Β΄ 3195/15-5-2023) και β) με την 2146/15-04-2024 (ΦΕΚ Β’/2362/19-04-2024) αποφά-

σεις του ιδίου, συνήλθε στην 3η Συνεδρίασή της, στις 30 Μαΐου 2024 στην Καβάλα, μετά την με α.π. 

2627/15.05.2024 πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Χριστόδουλου Τοψίδη, Περιφερειάρχη Ανατολι-

κής Μακεδονίας και Θράκης. 

Στην 3η συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΠεΠ ΑΜΘ 2021–2027 παρέστησαν 44 μέ-

λη με δικαίωμα ψήφου (31 δια ζώσης και 13 διαδικτυακά) επί συνόλου 52 μελών με δικαίωμα ψή-

φου. Επίσης παρέστησαν 10 μέλη δια ζώσης και 2 διαδικτυακά επί συνόλου 18 μελών χωρίς δικαί-

ωμα ψήφου (Συνημμένο Ι). Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, και μετά από πρόταση του Προέδρου, ε-

γκρίθηκε από τα μέλη η ακόλουθη ημερήσια διάταξη: 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

Ι. ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΜΕΡΟΣ 

1. Έγκριση της Ημερήσιας Διάταξης 

2. Έγκριση πρακτικών 2ης Συνεδρίασης Επιτροπής Παρακολούθησης 

3. Εισαγωγικές Ομιλίες 

 Εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης 

 Εισηγήσεις Εκπροσώπων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ΕΑΣ 

ΙΙ. ΠΡΟΟΔΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠεΠ ΑΜΘ 2021-2027 

4. Ενημέρωση για την πρόοδο – ολοκλήρωση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανατολική 

Μακεδονία και Θράκη 2014-2020». 
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5. Πορεία υλοποίησης του ΠεΠ «Ανατολική Μακεδονία, Θράκη» 2021-2027 και ενημέρωση για 

τις αναγκαίες τροποποίησης του Προγράμματος. 

6. Ενημέρωση για τις Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις. 

7. Ενημέρωση για τον προγραμματισμό των προσκλήσεων - Έγκριση μεθοδολογίας και κριτηρί-

ων επιλογής πράξεων. 

8. Ενημέρωση για θέματα Αξιολόγησης του Προγράμματος. 

9. Ενημέρωση για πράξεις Στρατηγικής Σημασίας. 

10. Ενημέρωση για την πρόοδο υλοποίησης της Στρατηγικής για την Πληροφόρηση και την Επι-

κοινωνία του Προγράμματος. 

ΙΙΙ. ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ - ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

11. Παρεμβάσεις Εθνικής Αρχής Συντονισμού επί οριζοντίων θεμάτων 

 Ενημέρωση για τους Αναγκαίους και Πρόσφορους Όρους 

 Αναθεώρηση STEP 

 Ενδιάμεση Επανεξέταση Προγραμμάτων 2021-2027 

12. Παρουσιάσεις πράξεων από Δικαιούχους 

 Πράξη ΕΤΠΑ: «Bio apple» Αξιοποίηση Αγροδιατροφικών Παραπροϊόντων για την αξιο-

ποίηση νέων Βιολειτουργικών Προϊόντων Προστιθέμενης Αξίας. 

 Πράξη ΕΚΤ+: «Το Πολυδύναμο Κέντρο ΑΜΘ και η Κινητή Μονάδα ΑΜΘ του ΚΕΘΕΑ ΚΙ-

ΒΩΤΟΣ: Απολογισμός δράσεων». 

 Άλλα θέματα 

 Συζήτηση 

ΙV. ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 

 Συμπεράσματα - Αποφάσεις 3ης Συνεδρίασης Επιτροπής Παρακολούθησης 
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Ακολούθως η Επιτροπή Παρακολούθησης ενέκρινε τα Πρακτικά της 2ης Επιτροπής Παρακολούθησης. 

Ακολούθησε η εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης και οι εισηγήσεις - χαιρετι-

σμοί από τους εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και της Εθνικής Αρχής Συντονισμού. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ – ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΑΤΟ-
ΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗ 2014-2020». 

Η ΕΥΔ ΠΑΜΘ ενημέρωσε την Επιτροπή Παρακολούθησης για την πρόοδο ολοκλήρωσης του Επιχει-

ρησιακού Προγράμματος της προηγούμενης Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020, τα ποσοστά 

απορρόφησης σε όρους κοινοτικής συμμετοχής για το ΕΤΠΑ και το ΕΚΤ καθώς και τις ημερομηνίες – 

ορόσημα για την υποβολή των εγγράφων κλεισίματος του Προγράμματος. Επισημάνθηκε η ανάγκη 

επιτάχυνσης της διαδικασία ολοκλήρωσης των έργων με την έκδοση των σχετικών αποφάσεων και η 

περαιτέρω ενεργοποίηση των δικαιούχων των πράξεων. 

ΠΟΡΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΠ «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ» 2021-2027 ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. 

Η ΕΥΔ ΠΑΜΘ ενημέρωσε την Επιτροπή Παρακολούθησης για την πρόοδο υλοποίησης του Προ-

γράμματος μέχρι σήμερα. Αναφέρθηκε στα βασικά στοιχεία ενεργοποίησης του Προγράμματος ό-

πως εξειδίκευση, προσκλήσεις, εντάξεις και συμβάσεις (νομικές δεσμεύσεις). Αναφέρθηκε ότι ανα-

λυτικά στοιχεία της προόδου υλοποίησης του προγράμματος περιλαμβάνονται στο ενημερωτικό 

σημείωμα που στάλθηκε στα Μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης μέσω της Επιχειρησιακής 

Πλατφόρμας «Δίαυλος». Επίσης, η ΕΥΔ ΠΑΜΘ ενημέρωσε την Επιτροπή Παρακολούθησης σχετικά 

με υποβληθείσα από 14/02/2024 πρόταση 1η αναθεώρησης του ΠεΠ ΑΜΘ 2021-2027. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΧΩΡΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ. 

Η ΕΥΔ ΠΑΜΘ ενημέρωσε την Επιτροπή Παρακολούθησης για την πρόοδο σχεδιασμού και έγκρισης 

των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων (ΟΧΕ) και των Στρατηγικών Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης 

(ΣΒΑΑ). Ειδικότερα έγινε αναφορά στην από 15/02/2024 (α.π. 884 / ΑΔΑ: 698Ο7ΛΒ-14Π) έγκριση της 

επικαιροποιημένης ΟΧΕ «Πολιτιστικής – Τουριστικής Διαδρομής Εγνατίας Οδού» και στις τρεις ΣΒΑΑ 

που έχουν εγκριθεί μέχρι σήμερα και ειδικότερα τη ΣΒΑΑ του Δήμου Δράμας (α.π. 937/4-4-2024 – 

ΑΔΑ: ΨΜΤ77ΛΒ-22Ε), τη ΣΒΑΑ του Δήμου Καβάλας (α.π. 1811/22-4-2024 – ΑΔΑ: Ρ06Ψ7ΛΒ-2ΧΞ) και 

τη ΣΒΑΑ του Δήμου Αλεξανδρούπολης (α.π. 2214/22-4-2024 – ΑΔΑ: Ρ4ΝΡ7ΛΒ-ΔΙΣ). 

Επισημάνθηκε η ανάγκη επιτάχυνσης της υποβολής των ΣΒΑΑ και των άλλων τριών δήμων, Κομοτη-

νής, Ορεστιάδας και Ξάνθης. 

Επίσης τα μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης ενημερώθηκαν για την ολοκλήρωση της διαδικασί-

ας ανάθεσης εκπόνησης της ΟΧΕ «Περιβάλλοντος–Τουρισμού Οροσειράς Ροδόπης και Ποταμού Νέ-

στου» και την έναρξη κατάρτισής της. 
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ ΤΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ - ΈΓΚΡΙΣΗ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΑΞΕΩΝ. 

Η ΕΥΔ ΠΑΜΘ κοινοποίησε στα μέλη της Επιτροπής μέσω της Επιχειρησιακής Πλατφόρμας «Δίαυ-

λος»: 

- τη μεθοδολογία αξιολόγησης καθώς και τα κριτήρια επιλογής πράξεων των προτεινόμενων 

δράσεων (βλ. Συνημμένο ΙΙ – 9o Έγγραφο Μεθοδολογίας Αξιολόγησης και Κριτηρίων Επιλογής 

Πράξεων), στις 16/05/2024 προς έγκριση από τα μέλη της Επιτροπής 

- το σχέδιο της 9ης «Εξειδίκευσης Προγράμματος «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ» 2021-

2027, η οποία περιλαμβάνει, σύμφωνα με το αρ. 35 του Ν. 4914/2022: α) τη μεθοδολογία και 

τη διαδικασία της εξειδίκευσης, β) το περιεχόμενο της εξειδίκευσης με βάση το εγκεκριμένο 

ΕΠ, ήτοι τις δράσεις που πρόκειται να ενεργοποιηθούν μέσω αντίστοιχων προσκλήσεων και γ) 

τον προγραμματισμό των προσκλήσεων, ώστε να ενημερωθούν τα μέλη της Επιτροπής. 

- τη μεθοδολογία αξιολόγησης καθώς και τα κριτήρια επιλογής πράξεων των προτεινόμενων 

δράσεων (βλ. Συνημμένο ΙΙI - 10 Έγγραφο Μεθοδολογίας Αξιολόγησης και Κριτηρίων Επιλογής 

Πράξεων), στις 20/05/2024 προς έγκριση από τα μέλη της Επιτροπής 

Η 9η «Εξειδίκευση Προγράμματος «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ» 2021-2027 αφορά σε 6 νέες 

δράσεις, συνολικής Δημόσιας Δαπάνης € 17.140.000 €. 

α) ESO4.11.ε: «Νέες Δομές καταπολέμησης της βίας κατά των γυναικών», προϋπο-

λογισμού 1,0 εκατ. € με στόχο τη δημιουργία 2 νέων δομών σε πό-

λεις που δεν υπάρχουν, ήτοι στη Δράμα και στην Ξάνθη. 

β) ESO4.11.η.1: «Παροχή υπηρεσιών φροντίδας σε επίπεδο οικογενειών και τοπικών 

κοινοτήτων (Νέα Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων ΚΗ-

ΦΗ)», προϋπολογισμού 5,0 εκατ. €, με στόχο τη λειτουργία 10 νέων 

δομών σε περιοχές που αντιμετωπίζουν σημαντικές ανάγκες λόγω 

της γήρανσης του πληθυσμού. 

γ) ESO4.11.η.2: «Παροχή υπηρεσιών φροντίδας σε επίπεδο οικογενειών και τοπικών 

κοινοτήτων (Νέα Κέντρα Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας 

ΚΔΗΦ)», προϋπολογισμού 3,0 εκατ. €, με στόχο τη λειτουργία 2 νέων 

δομών. 

δ) ESO4.11.η.3: «Παροχή υπηρεσιών φροντίδας σε επίπεδο οικογενειών και τοπικών 

κοινοτήτων (Νέες Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης – ΣΥΔ για Αμε-
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Α)», προϋπολογισμού 4,0 εκατ. €, με στόχο τη λειτουργία 4 νέων δο-

μών. 

ε) ESO4.11.η.4: «Παροχή υπηρεσιών φροντίδας σε επίπεδο τοπικών κοινοτήτων (Ανάπτυξη 

δικτύου τηλεφροντίδας - κατ’ οίκον παρακολούθησης για την ασφαλή, αυτό-

νομη διαβίωση ηλικιωμένων)», προϋπολογισμού 2,0 εκατ. €. 

στ) ESO4.11.ι.: «Ενίσχυση υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας», προϋπολογισμού 2,14 εκατ. € και πε-

ριλαμβάνει Μονάδα Υγείας για παιδιά και εφήβους. Ανάπτυξη μονάδων έ-

γκαιρης παρέμβασης στην ψύχωση, Κινητή Μονάδα για παιδιά και εφήβους 

και Κέντρο Ημέρας. 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης, ενημερώθηκε για την 9η εγκεκριμένη από τον Περιφερειάρχη Εξειδί-

κευση του Προγράμματος, ενέκρινε τη μεθοδολογία αξιολόγησης και τα κριτήρια επιλογής πράξεων 

των  νέων δράσεων που συμπεριλαμβάνονται στο Συνημμένο ΙΙ – 9o Έγγραφο Μεθοδολογίας Αξιο-

λόγησης και Κριτηρίων Επιλογής Πράξεων και στο Συνημμένο ΙΙI – 10 Έγγραφο Μεθοδολογίας Αξιο-

λόγησης και Κριτηρίων Επιλογής Πράξεων) και αφορούν στις Δράσεις: 

1. RSO5.1.α-στ: Στρατηγικές Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Δήμων Π-ΑΜΘ (Αφορά σε 

κριτήρια Αξιολόγησης των πράξεων των ΣΒΑΑ) για το ΕΤΠΑ  

2. ESO4.1, ESO4.4, ESO4.10, ESO4.11, ESO4.12: Στρατηγικών Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης Δήμων 

Π-ΑΜΘ (Αφορά σε κριτήρια Αξιολόγησης των πράξεων των ΣΒΑΑ) για το 

ΕΚΤ+. 

3. ESO4.11.ε. «Νέες Δομές καταπολέμησης της βίας κατά των γυναικών». 

4. ESO4.11.η.1. «Παροχή υπηρεσιών φροντίδας σε επίπεδο οικογενειών και τοπικών κοι-

νοτήτων (Νέα Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων ΚΗΦΗ)». 

5. ESO4.11.η.2. «Παροχή υπηρεσιών φροντίδας σε επίπεδο οικογενειών και τοπικών κοι-

νοτήτων (Νέα Κέντρα Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας ΚΔΗΦ)». 

6. ESO4.11.η.3. «Παροχή υπηρεσιών φροντίδας σε επίπεδο οικογενειών και τοπικών κοι-

νοτήτων (Νέες Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης – ΣΥΔ για ΑμεΑ)». 

7. ESO4.11.η.4. «Παροχή υπηρεσιών φροντίδας σε επίπεδο τοπικών κοινοτήτων (Ανάπτυξη 

δικτύου τηλεφροντίδας - κατ’ οίκον παρακολούθησης για την ασφαλή, αυ-

τόνομη διαβίωση ηλικιωμένων)». 

και εξουσιοδοτεί την ΕΥΔ να προβαίνει σε μικρές, ήσσονος σημασίας αλλαγές στην εξειδίκευση των 

κριτηρίων, προκειμένου αυτά να καθίστανται πιο σαφή και αποτελεσματικά. 
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Επίσης, η ΕΥΔ ΠΑΜΘ ενημέρωσε την Επιτροπή Παρακολούθησης σχετικά με τη έκδοση (Μάιος 

2024) του Προγραμματισμού των προσκλήσεων των δράσεων του Προγράμματος για το έτος 2024, 

προκειμένου να προετοιμασθούν οι δυνητικοί δικαιούχοι για την υποβολή των προτάσε-

ων/αιτήσεων χρηματοδότησης στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία, Θράκη» 

2021-2027. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Η ΕΥΔ ΠΑΜΘ ενημέρωσε την Επιτροπή Παρακολούθησης για αξιολόγησης του προγράμματος, τα 

βασικά συμπεράσματα προηγούμενων αξιολογήσεων αλλά και τον προγραμματισμό ενεργοποίησης 

των αξιολογήσεων του προγράμματος ΠεΠ ΑΜΘ 2021-2027. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΞΕΙΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ 

Η ΕΥΔ ΠΑΜΘ ενημέρωσε την Επιτροπή Παρακολούθησης για την πρόοδο των πράξεων Στρατηγικής 

Σημασίας του Προγράμματος και διαπιστώθηκε η ανάγκη επιτάχυνσης της υλοποίησής τους. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 

Παρουσιάστηκαν από τον Υπεύθυνο Επικοινωνίας του Προγράμματος «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, 

ΘΡΑΚΗ» στα μέλη της Επιτροπής τα βασικά θέματα επικοινωνίας και προβολής του ΠεΠ ΑΜΘ 2021-

2027. 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΠΙ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Παρουσιάστηκαν στα μέλη της Επιτροπής τα παρακάτω οριζόντια θέματα: 

Ενημέρωση για τους Αναγκαίους και Πρόσφορους Όρους 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης ενημερώθηκε σχετικά από τον εκπρόσωπο της ΕΥΣΣΑΕ. 

Αναθεώρηση STEP 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης ενημερώθηκε σχετικά από τον εκπρόσωπο της ΕΥΣΣΑΕ. 

Ενδιάμεση Επανεξέταση Προγραμμάτων 2021-2027 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης ενημερώθηκε σχετικά από τον εκπρόσωπο της ΕΥΣΣΑΕ. 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΠΡΑΞΕΩΝ ΑΠΟ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ 

Παρουσιάσθηκαν από Δικαιούχους του Προγράμματος τα αποτελέσματα δύο πράξεων:  

- Πράξη ΕΤΠΑ: «Bio apple» Αξιοποίηση Αγροδιατροφικών Παραπροϊόντων για την αξιοποίηση 

νέων Βιολειτουργικών Προϊόντων Προστιθέμενης Αξίας. 
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- Πράξη ΕΚΤ+: «Το Πολυδύναμο Κέντρο ΑΜΘ και η Κινητή Μονάδα ΑΜΘ του ΚΕΘΕΑ ΚΙΒΩΤΟΣ: 

Απολογισμός δράσεων». 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ - ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

Ακολούθησε συζήτηση και παρεμβάσεις από τα μέλη της ΕπΠα όπως αναλυτικά καταγράφεται στα 

πρακτικά της συνεδρίασης. 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Οι εκπρόσωποι της ΓΔ Περιφερειακής Πολιτικής της ΕΕ συνεχάρησαν την Περιφερειακή Αρχή για την 

πρόοδο υλοποίησης των προγραμμάτων της Περιφέρειας ΑΜΘ τόσο της περιόδου 2014-2020 όσο 

και της περιόδου 2021-2027. 

Επισημαίνουν την επιτυχή διοργάνωση της Επικοινωνιακής Εκδήλωσης που διοργανώθηκε στην 

Καβάλα την 29/05/2024, καθώς και την σημασία ενημέρωσης των πολιτών της Περιφέρειας για τα 

αποτελέσματα των παρεμβάσεων της περιόδου 2014-2020 και υπογράμμισαν την ανάγκη 

επιτάχυνσης της υποβολής από τις αστικές αρχές και στην συνέχεια έγκρισης από την ΕΥΔ Π-ΑΜΘ 

των τριών (3) υπολειπόμενων Στρατηγικών Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης. 

Οι εκπρόσωποι της ΓΔ Απασχόλησης συμφωνούν με τη συμπερίληψη δράσεων του Ευρωπαϊκού 

Κοινωνικού Ταμείου στις Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις. 

Άλλα θέματα 

Δεν υπήρχαν άλλα θέματα.  

Η παρούσα Απόφαση συντάχθηκε, διαβάστηκε στα Μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης και υπο-

γράφηκε από τον Πρόεδρό της.  

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης 
του Περιφερειακού Προγράμματος 

«Ανατολική Μακεδονία, Θράκη» 2021 - 2027. 

Χριστόδουλος Τοψίδης 
Περιφερειάρχης Α.Μ.Θ. 
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